



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo, mora, prometa
i infrastrukture

Uprava za otočni i priobalni razvoj

Klasa: 011-01/11-02/34
Urbroj: 530-06-11-3
Zagreb, 5. svibnja 2011.

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD KORČULA

Primljeno:	11.05.2011		
Klasifikacijska oznaka	Ustr. jedinica		
011-01/11-01/01			
Uredbeni broj	Prilog	Vrijednost	
-1			

**SVIM OTOČNIM OPĆINAMA I GRADOVIMA
GOSPODARSKE KOMORE OBALNO-OTOČNIH ŽUPANIJA
OBRTNIČKE KOMORE OBALNO-OTOČNIH ŽUPANIJA
OTOČNI PROIZVOĐAČI
ZADRUŽNI SAVEZ HRVATSKE**

**Predmet: Javni poziv za dodjelu oznake „Hrvatski otočni proizvod“
Javni poziv za dodjelu državnih potpora male vrijednosti otočnim poslodavcima
Natječaj za prijavu projekata udruga za ostvarivanje prava na financijske
potpore u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna
- obavijest, dostavlja se**

Poštovani,

I. Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture iniciralo je pokretanje projekta „Hrvatski otočni proizvod“ (HOP) temeljem članka 16. Zakona o otocima («Narodne novine» 34/99., 32/02. i 33/06.) u cilju poticanja razvoja otočne proizvodnje kroz prepoznatljivost i jačanje konkurentnosti otočnih proizvoda na tržištu.

Realizacija projekta započela je u studenom 2007. godine, kada je otočnim proizvođačima (nositeljima oznaka „Izvorno hrvatsko“ i „Hrvatska kvaliteta“) prvi put dodijeljena oznaka „Hrvatski otočni proizvod“. Oznaku je u protekle četiri godine dobilo 70 proizvođača s 15 hrvatskih otoka za 168 proizvoda i proizvodnih linija.

12. travnja ove godine u dnevnom tisku i na web stranici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture (www.mmpi.hr/more/otoci) objavljen je peti Javni poziv za dodjelu oznake „Hrvatski otočni proizvod“, a otvoren je do 31. svibnja 2011. godine.

Za dodjelu oznake mogu kandidirati otočni proizvođači (uvjeti su u Javnom pozivu) koji već imaju neku od postojećih oznaka, ali je i ne moraju imati. Važno je da je proizvod nastao kao rezultat otočne tradicije, razvojno-istraživačkog rada, inovacije i invencije, a razina njegove kvalitete mora biti mjerljiva.

Procedura dodjele i korištenja oznake „Hrvatski otočni proizvod“ je besplatna kako bi se otočne proizvođače dodatno potaknulo na širenje proizvodnog asortimana i njegovu kvalitetu.

II. Ministarstvo je također objavilo Javni poziv za dodjelu državnih potpora male vrijednosti otočnim poslodavcima za očuvanje radnih mjesta na osnovi Uredbe („Narodne novine“ 77/06 i 66/07) koju je donijela hrvatska Vlada temeljem članka 26. Zakona o otocima.

Osnovni cilj Uredbe je poticanje zapošljavanja otočnog stanovništva i poticanje otočnog gospodarstva. Pravo na državne potpore mogu ostvariti otočni poslodavci koji imaju sjedište na otocima i koji svoju djelatnost obavljaju na otocima, a provedba ove Uredbe doprinijet će stvaranju pogodne klime za otvaranje novih radnih mjesta, poticanju gospodarstvenika na zapošljavanje domicilnog stanovništva te na prijavljivanje tvrtki na otocima. Predviđa se da će ta mjera dovesti do povećanja prihoda od poreza na dohodak za otočne jedinice lokalne samouprave, što lančano dovodi do otvaranja novih radnih mjesta.

Uredba se primjenjuje već šestu godinu, pa je i ove godine, 12. travnja u dnevnom tisku i na web stranici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture (www.mmpi.hr/more/otoci) objavljen Javni poziv za dodjelu državnih potpora male vrijednosti otočnim poslodavcima, a otvoren je do 31. listopada 2011. godine.

Za dodjelu potpore mogu kandidirati otočni poslodavci prema uvjetima u Javnom pozivu.

III. Ministarstvo već četvrtu godinu za redom objavljuje i Natječaj za prijavu projekata udruga za ostvarivanje prava na financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna

Udruge, sukladno ovom Natječaju, mogu do 13. svibnja 2011. svoje prijave slati za projekte koji donose nove ideje, modele razvoja i/ili načine rješavanja postojećih problema vezanih za održivi razvoj hrvatskih otoka.

Područje aktivnosti projekata je održivi razvoj hrvatskih otoka i to kultura i umjetnost, znanost i obrazovanje, šport i ostali projekti vezani za podizanje kvalitete života u lokalnoj zajednici.

Najviši iznos koji se jednoj udruzi za jedan projekt može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 30.000,00 kuna. Ukupno udruga može prijaviti dva projekta. U zbroju ukupan odobreni iznos jednoj udruzi ne može biti veći od 30.000,00 kuna. Svaka udruga koja je registrirana, odnosno ima sjedište na hrvatskim otocima, te čija je djelatnost od općeg dobra ima pravo na ovaj Natječaj prijaviti najviše 2 (dva) projekta.

Zbog izuzetne važnosti ovih projekata (ostanak stanovništva na otocima, reafirmiranje tradicijskih otočnih djelatnosti, pokretanje novih proizvodnji, uključivanje mlade populacije u proizvodni ciklus i aktivnosti otočne zajednice i dr.) molimo da dodatno informirate otočne proizvođače za koje držite da garantiranom kvalitetom mogu kandidirati za oznaku „Hrvatski otočni proizvod“, udruge koje pokrivaju održivi razvoj otoka kroz definirana područja kao i otočne poslodavce kako bi kandidirali za dodjelu državnih potpora male vrijednosti.

Za sve dodatne informacije stojim Vam na raspolaganju na brojevima telefona 01/6169 190, 01/6169 496 i 021/380 657.

S poštovanjem,

